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Bdelosť srdca 
 

 

Prelúdium, privítanie 

2. adventná svieca: Bdelosť  

Klavírna skladba (J. S. Bach: Francúzska suita č. 4, hrá Alex Pomšár) 

Predspev adventný: Rosu dajte nebesá zhora... 

Pieseň ES 20 

Sláva, pozdrav, kolekta 

Starozmluvný text Ž 27, 4-6; Epištola:  Ef 5, 6-20 

Spoločná pieseň  ES 14  - požehnanie detí 

Evanjelium: L 21, 34-36 

Viera všeobecná kresťanská 

Pieseň ES 687 

Kázeň  Mt 24, 45-51, modlitba 

Klavírna skladba ( W.A.Mozart: Sonáta v c- mol, hrá Alex Pomšár ) 

Oznamy  

Antifóna 10 

Liturg:  Bdejte každého času a modlite sa, hovorí Kristus Pán. 

Zbor:    Aby sme sa mohli postaviť pred Neho. 
 

Kolekta, Áronovské požehnanie  

Pieseň – A tak Bohu, Otcovi nášmu... 
                                                                                                                                  

2. adventná nedeľa 
10. 12. 2023 
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Oznamy:   
 

Ďakujeme všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom (prípravou stolov, 
výzdobou, napečením pečiva, pomocou v kuchyni či pri obsluhe, 
upratovaní...) prispeli k zdarnému priebehu zborového dňa.  
 

Dnes o 16:30 bude pravidelné stretnutie prihlásených manželských 
párov so sestrou Ester Jankovičovou. 
 

Nielen sestry, ale aj bratov pozývame na špeciálne Stretnutie 
spoločenstva evanjelických žien z Bratislavy, ktoré sa uskutoční dnes       
o 14:00 v zborovej sieni na Legionárskej 6, v rámci ktorého sa uskutoční 
seminár o projekte Deti Afriky. Počas podujatia bude možnosť ochutnať 
tanzánsky čaj, či kávu a odniesť si domov kúsok Afriky v podobe pekného 
darčeku.  
 

Budúcu nedeľu 17.12. , 3. adventnú nedeľu, nám na Službách Božích 
poslúžia deti z besiedky s vianočným programom. Hudbou a piesňami 
bude sprevádzať zborová kapela. Po Službách Božích bude prislúžená 
sviatosť Večere Pánovej.   
 

Hľadáme ochotného brata / bratov na príležitostné údržbárske práce 
v kostole. Prihlásiť sa môžete na farskom úrade u sestry Bednárovej.  

Ak ešte nie ste prihlásení do cirkevného zboru a záleží vám na živote 
nášho cirkevného zboru a radi by ste boli informovaní o dianí v CZ, 
zúčastňovali sa rozhodovania o dôležitých otázkach cirkvi a zboru, 
môžete sa prihlásiť na farskom úrade u sestry Bednárovej.  

Prosíme všetkých členov cirkevného zboru, ktorí ešte 
nemajú uhradený cirkevný príspevok za tento rok, keby 
tak urobili v kancelárii farského úradu, alebo                     
pred Službami Božími u brata pokladníka, prevodom na 
účet, alebo prostredníctvom uvedeného QR kódu.  

Ofera z nedele 3. 12. bola 451,30 eur. Ďakujeme 
všetkým, ktorí pravidelne prispievajú na náš zborový účet. 



 

POMOC NÚDZNYM: 
 
 

 V utorok 12.12.2023 od 11:00 hod. v Centre rodiny na Bazovského 6 sa 
bude pripravovať polievka pre pravidelný výdaj stravy pod Mostom Lan 
Franconi. Službu môžeme podporiť svojou účasťou, modlitbou, alebo 
finančne. Prosíme záujemcov, aby sa  prihlásili u našej sestry Aďky 
Pallovej na tel. č. 0908 880 218.   Ďakujeme! 
 
Ak poskytneš hladnému, po čom sám túžiš a nasýtiš strápeného, potom 
zažiari tvoje svetlo v temnote (Izaiáš 58,10) 
 
Všetkým štedrým darcom, ktorí prispeli do zbierky na charitu, patrí veľké 
poďakovanie v mene núdznych ľudí, ktorým chýbajú základné životné 
potreby. Vďaka za Vašu ochotu pomáhať a dávať. Vyzbierané veci boli 
odovzdané do skladu KVM, ktorý zároveň slúži ako výdajňa. 

V spolupráci so združením AVE vyhlasujeme zbierku pre nemocnice na 
fronte v Ukrajine - pánske oblečenie, pyžamá, spodné prádlo, teplé 
oblečenie, ohrievače - a pre centrum, ktoré sa stará o 320 zdravotne 
znevýhodných detí - detské teplé oblečenie, topánky, školské potreby, 
športové potreby, stavebnice a pod.  

Zbierka potrvá do konca roka, veci môžete nosiť do vestibulu.  

Modlime sa za ľudí bez domova u nás, aj v krajinách trpiacich vojnou. 
Prosíme, nech nás Pán vedie pri pomoci blížnemu v jeho telesnej                          
aj duševnej biede. 

 

        

 
 
 



 

Srdečne Vás pozývame na stretnutia  
v týždni od 11.12. do 18.12.2023 

 

Utorok   9:30        Klubík - stretnutie mamičiek s  deťmi 
 10:30     Služby Božie v DS Oáza 

 16:30   Modlitebná skupinka 
  17:30    Adventné zamyslenia  
 18:30   Nácvik zborového spevokolu  

Štvrtok 10:00   Služby Božie v EDS, Partizánska ul.  
 18:30    Od-mlad - stretnutie modliteb a chvál  
Piatok 14:15    Konfirmačná príprava – 2. ročník 
 15:15    Konfirmačná príprava – 1. ročník 

 15:30    DDorast - stretnutie mladých  
Nedeľa   9:45   Modlitebná chvíľa (v miestnosti pre deti) 
 10:30   3. adventná nedeľa – SB s programom detí 
 11:30   Večera Pánova 

   

 


